

Rózsaszín Egészségnap és Lánchídi séta

2009-09-28

2009. október 4-én este 20.00 órától nyolcadik alkalommal rózsaszín megvilágításba borul újra a magyar főváros egyik legszebb hídjá: a Lánchíd. A kivilágított hídon ezek sétálnak át azzal a céllal, hogy a rendezvény során és a média segítségével felhívják a magyar közvélemény figyelmét arra, hogy a behívott nők menjenek el az ANTSZ mellrák szűrésére, mert az idejében felismert mellrák gyógyítható.



elv

Rózsaszín Egészségnap és Lánchídi séta

2009. október 4. Budapest, Roosevelt Tér

Ezen a napon minden az egészségről, a mellrák elleni küzdelemről szól. Idén immár nyolcadik alkalommal kerül sor a mellrák elleni küzdelem jegyében arra, hogy a rózsaszínre világított Lánchídon több ezer ember sétál át október első vasárnapjának estéjén az Egészség Hídja

Összefogás Egyesület szervezésében. 2009. október 4-én azonban a Magyar Tudományos Akadémia előtti Szabadtéri

Nagyszínpadon 16 órától különlegesen gazdag program várja az érdeklődőket: zenés és táncos bemutatókat láthat a közönség.

Vaga Banda Show, Besh o droM, Szalóki Ági, Barbee mellett fellép Pál Tamás, Groovehouse, Keresztes Ildikó, a Presidance és még sokan mások.

Az MTA épületében az eseménnyel párhuzamosan a Vöröskereszt szűrővizsgálatai, véradás, orvosi és prevenciós tanácsadás, ingyenes szűrővizsgálatok várják az érdeklődőket.

Az MTA épületében egy tudományos szimpózium keretében tekintik át közösen a hazai rákkutatás és gyógyítás elismert orvos szakértői, hogy mi jellemzi napjainkban az emlőrák szűrés hazai és nemzetközi gyakorlatát, eredményeit.

Este 20 órakor a kivilágított Lánchídon együtt sétálunk át azért, hogy megmutassuk: közösen többet tehetünk a mellrák ellen, és fontos, hogy odafigyeljünk a hölgyekre! Hiszen mindannyian szeretünk és féltünk egy hölgyet, akit a mellrák veszélyeztethet. Odafigyeléssel az időben felismert betegség még gyógyítható! Ezért fontos, hogy közösen tegyük meg az első figyelemfelkeltő lépést értük - és önmagunkért!

Csatlakozzon Ön is 2009. október 4-én, vasárnap a Rózsaszín Egészségnaphoz és sétáljon át velünk a rózsaszínre világított Lánchídon!

<http://www.radio6.hu/>